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コンピュータソフトウエアライセンスの適正な管理の徹底について

　本学は、コンプライアンス（法令順守）に根ざした教育・研究活動を行っており、構成員はもとより、企業やこれから本学を目指す高校生等からも信頼され安心・安全に教育・研究が行える場であることが大切であると考えております。

このことを踏まえ、本学では、ソフトウエアライセンスが適切に管理されているかの確認を行うため、学内で利用されているすべてのPC等を対象とした調査を行いました。その結果、教職員において、ライセンスの所有状況について不明なものに対しては、再確認を行い、是正しています。
学生の皆様にも調査台帳の提出を依頼しましたが、1,847件の台帳の提出があったことについてお礼申し上げます。

調査台帳を精査した結果、教職員の結果と同様にライセンスの所有状況について不明なものが見受けられました。
今後、学生のソフトウエアライセンスの取り扱いについては下記のとおりとします。

学生の皆様においても、教職員同様、ソフトウエアライセンスの適正な管理を実施して下さい。

記


・ソフトウエアライセンスを所有していない有償ソフトウエアを使用しない。

・ライセンスの所有が不明な有償ソフトウエアについては、必ず新たなソフトウエアを購入すること。

· ライセンスの所有が確認出来ないソフトウエアをインストールしてある個人所有のPC等機器について、学内への持ち込み及び学内での使用を禁止する。
· 個人所有のPC等機器・ソフトウエアを学内に持ち込んだことにより問題が生じた場合には、学生個人として一切の責任（ソフトウエア管理団体等からの調査経費や損害賠償等を含む全請求額等）を負うことをご承知おきください。
